

opusdei.org

Чудесное исцеление, приписываемое Гваделупе.

Чудесное исцеление Антонио
Хесуса Седано Мадрида,
приписываемое Гваделупе
Ортис де Ландасури

22.05.2019

**Чудесное исцеление Антонио
Хесуса Седано Мадрида,
приписываемое Гваделупе Ортис
де Ландасури**

Летом 2002 года у 76-летнего Антонио Хесуса Седано Мадрида, овдовевшего в 1991 году, обнаружил во внутреннем углу правого глаза поражение слизистой оболочки, размером с зернышко. Он чувствовал в том месте жжение, и порой даже боль. Это поражение не проходило, и в течение нескольких недель на него стали обращать внимание его трое детей и некоторые друзья. Тем не менее, никакого лечение не было применено.

Из-за недавно возникших проблем со зрением, Антонио записался на прием к офтальмологу, с целью возможной операции по удалению катаракты в Центре медицинской помощи Барселоны (Испания), города, в котором он жил. Во время этого приема, 2 августа 2002 года, он воспользовался случаем, чтобы показать врачу поражение кожи

рядом с глазом. Врач перенаправила его напрямую в Клиническую больницу Барселоны, чтобы ему осмотрели это поражение, поскольку она подозревала, что речь идет об опухоли.

30 октября его обследовал в этой больнице главврач отделения офтальмологии, который с уверенностью поставил диагноз базальноклеточная карцинома типа *ulcus rodens*. Это одна из наиболее распространенных злокачественных опухолей кожной поверхности, поражающая обычно пожилых людей, и чаще всего появляющаяся в области головы и шеи. Она прогрессирует и включает в себя локальное разрушение тканей. Обычно она требует хирургического лечения, которое, в большинстве случаев приводит к излечению пациента.

В случае с Антонио опухоль, размеры которой были сходны с чечевицей, имела превосходящую обычную степень тяжести, поскольку из-за своего расположения очень близко к глазу, легко можно было задеть соседние деликатные органы. Врач сообщил Антонио, что это поражение кожи требует хирургического удаления, и направил его к специалисту по пластической хирургии. Будучи уверенным в диагнозе и необходимости немедленного лечения, врач уточнил тип опухоли, от которой, по его мнению, страдал Антонио. На следующий день пластический хирург осмотрел Антонио и подтвердил предыдущий диагноз: это была базальноклеточная карцинома. Не теряя времени, он назначил срочную операцию по ее удалению, объяснив пациенту, что это, несомненно,

злокачественная опухоль, но ее можно было удалить при помощи операции, которую следует провести как можно скорее.

Для Антонио диагноз «рак» стал причиной большого беспокойства, и самые близкие к нему люди это заметили. Пока он ждал операцию, это беспокойство усиливалось, поскольку опухоль заметно ухудшалась: она покрылась язвами и начала кровоточить.

В оратории Пресвятой Девы Марии из Бонайгуа (Барселона), куда он часто ходил на Мессу, Антонио обнаружил образок для частного почитания Слуги Божией (ныне – Блаженной) Гваделупе Ортис де Ландасури и материалы о его жизни. У него сразу же возникла личная и духовная симпатия к ней, и по этой причине, он стал непрестанно

просить ее о своем исцелении. То же делали его сыновья и другие родственники, которым Антонио раздал несколько фотографий Слуги Божией.

До того, как он узнал, когда ему предстоит операция, Антонио был удручен и напуган, в том числе потому, что у него были и другие проблемы со здоровьем, когда же он узнал точную дату, это только усилило его страх. Однажды ночью, когда он особенно нервничал, держа в руках образок Гваделупе, внезапно он обратился к ней с большой верой: «Ты можешь сделать это, сделай так, чтобы мне не нужно было проходить операцию, ведь это так просто для тебя».

После обращения к Гваделупе, Антонио успокоился, заснул, и спал, не просыпаясь до следующего утра, когда проснулся

спокойным и отдохнувшим. Взглянув себя в зеркало, он обнаружил, что поражение кожи исчезло. Он не мог в это поверить: он думал, что такие вещи могут произойти с другими людьми, но не с ним. Его расположение духа полностью изменилось, и в то утро он даже шутил, рассказывая эту новость своей дочери, которая была ошеломлена. То же самое произошло и с другой дочерью, когда она убедилась в том, что опухоль внезапно исчезла без следа. Антонио также позвонил своему сыну, чтобы сообщить ему эту новость, а также рассказал ее своим друзьям. Кроме того, он позвонил секретарю специалиста по пластической хирургии, чтобы отменить операцию, поскольку нечего было больше оперировать.

Когда пластический хирург осмотрел пациента, он подтвердил абсолютное

исчезновение рака по
неизвестным причинам.

Изначально врач пережил испуг. Первый вопрос, который он задал Антонио был таким: «Где Вас прооперировали?». Тогда Антонио рассказал ему подробности своего исцеления и о заступничестве Гваделупе Ортис де Ландасури. Исцеление, произошедшее за ночь было необъяснимым. В истории болезни под этой датой написано: «Поражение кожи исчезло после молитвы Слуге Божией Гваделупе Ортис де Ландасури». Во время последующих осмотров исцеление было подтверждено.

Антонио Хесус Седано Мадрид скончался двенадцать лет спустя, в 2014 году, из-за патологии сердца. Ему было 88 лет. Рак кожи, от которого он излечился по заступничеству Гваделупе Ортис де Ландасури, никогда больше не появлялся.

Поскольку исцеление казалось экстраординарным случаем, в соответствии с заранее предусмотренными указаниями для таких случаев, Архиепископ Барселоны 18 мая 2007 года издал указ о начале канонического процесса по данному чуду, назначив епархиальную комиссию для расследования. Процесс проходил с 25 мая 2007 по 17 января 2008 года. 24 октября 2008 года Конгрегация по канонизации святых подтвердила законность этого епархиального процесса.

5 октября 2017 года совет врачей Конгрегации по канонизации святых рассмотрел этот случай. Врачи отметили наиболее значимые аспекты изучаемого исцеления: надлежащий процесс диагностики кожного поражения, подтвержденный медицинскими специалистами, и особенно, тот

факт, что исцеление произошло за несколько часов, без использования какого-либо лечения. В результате, специалисты Конгрегации заявили, что эти факты необъяснимы с научной точки зрения.

Затем дело было передано на рассмотрение консультантам-богословам, которые объявили на заседании 1 марта 2018 года, что вне всяких разумных сомнений является доказанной связь между чудесным исцелением Антонио и его обращением к Гваделупе Ортис де Ландасури.

Наконец, на очередном заседании 5 июня 2018 года, Кардиналы и Епископы, являющиеся членами Конгрегации по канонизации святых, постановили, что убедительно доказано, что этот случай следует считать чудом.

8 июня 2018 года Святейший Отец Франциск, получив от Кардинала Анджело Амато, префекта Конгрегации по канонизации святых, отчет обо всем, что было только что изложено, засвидетельствовал наличие доказательств чуда, совершенного Богом по заступничеству Слуги Божией Гваделупе Ортис де Ландасури.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/chudesnoe-istselenie-
pripisyvaemoe-gvadelupe/](https://opusdei.org/ru-ru/article/chudesnoe-istselenie-pripisyvaemoe-gvadelupe/) (08.04.2025)